



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

掀起思想大解放的热潮 推动市场监管事业高质量发展

□ 高邮市市场监督管理局

6月15日下午,市市场监管局召开解放思想大讨论活动动员部署会。局党委全体成员、系统全体干部职工参加会议。会上宣读了《解放思想大讨论活动实施方案》,部分党员代表和科室代表作了表态发言,会议就开展解放思想大讨论活动的时间节点、讨论主题和大讨论中需要重点解决的问题进行明确。

局党委书记、局长顾卫东作了动员讲话。他要求全体在职干部职工,积极投身到这一活动中来,通过解放思想大讨论推动思想大解放,使之转化为统一思想、转变观念、推动创新、促进工作的自觉行动,促进市场监管事业高质量发展。在深化商事制度改革上解放思想,全心全意支持和服务“大众创业、万众创新”,围绕提高市场准入效率,进一步深化商事制度改革,



降低市场准入制度性成本,激发市场主体活力;在优化服务企业上解放思想,遵循“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念,按照市委市政府发展高质量经济的总体要求,在提升实体经济运行质态上做足文章;在加强事中事后监管上解放思想,深入贯彻落实国务院《“十三五”市场监管规划》,加快建立信用监管、抽查监管、精准监管“三位一体”工作机制,优化监管,强化执法,推动市场秩序规范有序、充满活力;在狠抓“三大安全”上解放思想,群众利益无小事,安全责任重于泰山,进一步加强食品、药品、特种设备安全监管,保障人民群众人身财产安全,促进经济社会和谐稳定;在加大消费维权力度上解放思想,根据社会主要矛盾的新变化,适应消费新趋势新特点,创新维权机制,推动社会共治。



市监局部署开展「门前四包」及小餐饮「脏乱差」整治

为扎实做好2018年全国文明城市创建工作,根据《全国县级文明城市测评体系》和《高邮市创建全国文明城市三年行动方案》,市监局对照职能,主动作为,坚持“三个抓好”,积极部署开展“门前四包”及小餐饮“脏乱差”整治。

抓好网格路段环境卫生整治。该局组织干部职工组成志愿者队伍,充分利用休息时间,维护网格区域路段环境卫生,督促经营户做好“门前四包”,确保网格内无积存和暴露垃圾,无污水沟塘,无道路破损,无乱堆乱放、乱贴乱画、乱搭乱建、乱停乱挂、乱种乱养等“十乱”现象,实现主次干道、背街后巷环境卫生的干净整洁。

抓好沿街商铺文明宣传。各分局对照辖区,负责沿街各商铺文明城市创建公益广告宣传工作,督促各沿街商店(药店)电子显示屏播放社会主义核心价值观12个主题词、“讲文明、树新风”宣传标语公益广告或提示语;牵头负责宾馆文明创建知识宣传,督促宾馆要有倡导绿色生活、保护资源环境、厉行勤俭节约等“讲文明树新风”公益广告,并力求形式多样,精致美观。

抓好食品安全监管。负责小餐馆、小食品店、小熟食店以及食用农产品销售日常性监管工作,落实索票索证制度,确保经营户证照、三防设施齐全;餐饮店要有“节约用餐”等温馨提示语,从业人员文明用语、礼貌待人,店内无乱扔垃圾、无随地吐痰现象;负责查处农贸市场、医院、学校等重点场所周边的“三无食品”。

下一步,该局将坚持做到责任全覆盖、创建无死角,不断加大督查问责力度,将文明城市创建与业务工作统筹推进,确保各项任务圆满完成。

市监局组织开展市场安全监管大督查大排查大落实集中行动

为贯彻落实国家市场监督管理总局安全监管工作电视电话会议和省市局食品药品监管大督查大排查大落实集中行动动员部署视频会议精神,近日,市监局召开了市场安全监管大督查大排查大落实集中行动动员部署会。全系统干部职工共210余人参加了会议,市监局局长顾卫东作动员讲话,副局长张广钊主持会议。

通过此次会议,全局上下充分认识到开展市场安全“三大”集中行动的重要性和必要性。将思想和行动统一到国家总局和省市局关于加强市场安全监管工作的一系列决策部署上来,通过对重点工作落实情况进行大督查,对有可能引发“三大安全”事故的风险点进行大排查,来发现问题,落实整改。

对照省市局“三大”集中行动的主要内容、方法步骤,将开展为期一个月的集中行动,共分



为自查、督查和总结三个阶段。扎实开展学校食品、婴幼儿辅助食品、自制酒以及大型游乐设施、锅炉、电梯等特种设备的安全隐患排查治理,对农村集体聚餐、误食野生蘑菇等有毒植物、食品及保健食品欺诈和虚假宣传等存在的安全隐患,将采取针对性措施加以解决。



顾卫东强调,要强化组织领导,确保市场安全监管“三大”集中行动取得实效。要提高重视程度,迅速部署行动,落实“有计划、有过程、有举措、有进度”的要求,强化领导责任,加强沟通协调,进一步提升市场安全监管水平,切实保障人民群众生产生活安全。

“五到位”全力保障高、中考食品安全



6月份以来,市监局根据上级统一部署,积极采取事前评估、监督抽检、巡回检查

和驻点保障等多项举措,全力保障高、中考期间食品安全。

责任落实到位。该局成立了高、中考食品安全监管保障工作组,明确专人定点负责,并与考点学校及餐饮接待单位签订食品安全责任承诺书,严格落实相关单位主体责任和相关人员的监管责任。

宣传教育到位。通过发布消费提示、张贴宣传材料等形式,加强高、中考期间食品安全知识和食物中毒防范常识的宣传,增强广大考生和家长的食品安全意识和自我防范能力。

事前评估到位。对教育部门确定的餐饮接待单位和考点学校食堂,逐户开展量化等级评定,对其是否具备相适应的餐饮服务提

供能力、有无专职食品安全管理人员、从业人员健康证明是否齐全有效、环境卫生是否达标、食谱是否科学合理等方面情况进行核查评估。

监督检查到位。开展餐饮接待单位、考点学校食堂及其周边食品安全监督检查,督促餐饮接待单位和考点学校食堂加强食品及原材料采购、食品加工、餐饮具清洗消毒、食品留样等重点环节控制,督促饮料、乳制品以及散装食品经营者严格履行进货查验义务,落实食品销售储存管理、不合格食品下架销毁等食品安全管理制度,严厉查处无证照经营、经营假冒伪劣食品、过期食品等违法行为,及时消除食品安全事故隐患。

应急值守到位。高、中考期间,安排监管人员全程驻点监督,及时排查风险隐患,发现问题立即责令整改,确保食品安全万无一失。

联合多部门严厉打击“洗脑会销”违法行为

形式,进行连续几天的洗脑,夸大产品功效,同时雇请几个“托”现身说法,推销活动时间基本集中在清晨5点到7点之间,这是规避执法部门上班时间的,借机向老年人高价兜售商品,骗取老百姓的“养老钱、血汗钱”。城乡结合部、农村地区是老年人口密集之地,会议营销多发,会议营销是流动作战,卖完产品走人,消费者维权困难。广大群众尤其是中老年朋友要警惕各种形式的会议营销,防止上当受骗,多与子女沟通,坚决守好自己的“养老钱、血汗钱”。

